
a＝2

A

B C

D

E

F

G

HI

α□　右の図のように，作図ソフトで，正方形 ABCDと

DB＝ DEの直角二等辺三角形DBEをかき，辺 AB

上に動く点 Fをとる。また，線分DFを 1辺とする正

方形DFGHをかくと，点Hは辺 CE上を動く点であ

ることがわかった。辺 BCと辺 FGの交点を Iとする

とき，次のア，イに答えなさい。

ア　△DFBと△DHEが合同になることを次のように

証明した。 あ ， い には式， う には適

切な内容をそれぞれ書きなさい。

［証明］

△DFBと△DHEにおいて

△DBEは二等辺三角形だから

DB＝DE……①

四角形 DFGHは正方形だから

あ ……②

また，2つの直角三角形DAFと DCHにおいて

∠DAF＝∠DCH＝ 90°，DF＝ DH，DA＝ DCであるから△DAF≡△DCH

したがって，∠ADF＝∠CDHであり

∠BDF＝ 45°－∠ADF，∠EDH＝ 45°－∠CDHであるから

い ……③

①，②，③から

う がそれぞれ等しいので

△DFB≡△DHE

イ　AB＝ 5 cm，CH＝ 2 cmのとき，△FBIの面積を求めなさい。

【答】ア．あ DF＝ DH い ∠BDF＝∠EDH う 2組の辺とその間の角 イ．
9
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